

## «День флага России».

В группе «Теремок» было проведено тематическое занятие «День флага России», с целью формирования представления об историческом и символическом значении флага России, воспитания любви и уважения к своей Родине, гордости за свою страну, свой народ.

Была проведена беседа, в ходе которой ребята вспомнили символы России.

Флаг является одним из важных символов государства. Его поднимают высоко вверх на флагштоках и мачтах — чтобы все его видели и гордились своей страной.

В детских ручках — маленький флажок.

Он горит, как огонек!

Пусть живет и здравствует в веках

Бело – сине - красный русский флаг!







